Problèmes de M.C.U. satellites
1. Une masse de 4kg circule horizontalement sur une ficelle de 50cm. Il accompli 5cycles par seconde.

a. Quelle est la vitesse de la masse?

b. Quelle est son accélérationc?

c. Quelle est la forcec?

2. Une masse de 200g circule horizontalement avec une période de 0,15s au bout d’une corde de 1m. 

a. Quelle est la vitesse de la masse?

b. Quelle est la force centripète?

3. Une voiture de 2000kg entre dans un virage à 80 km/h. Le rayon du virage est de 75m.

a. Quelle est la force centripète nécessaire pour la gardée sur la route?

b. Si la force centripète est créer par la friction entre les pneus et la route calculer la valeur de .

c. Combiens de g subit le chauffeur?

4. Une roche de 100g avec une période de 0,4s se fait circuler dans le MCU vertical au bout d’une fronde de 50cm. 

a. Calculer la tension dans la fronde au sommet du mouvement.

b. Calculer la tension dans la fronde au point le plus bas.

c. Quelle est la vitesse de la roche?

5. Un satellite orbite autour de la terre à une altitude de 400 km au dessous de la terre. (attention au rayon) Rterre = 6,38 x 106m
a. Quelle est la période du satellite? 

b. Quelle est la vitesse du satellite?

6. Un satellite espion orbite autour de la terre dans une période de 18h. 
a. Quelle est le rayon de l’orbite?

b. Quelle est la vitesse du satellite?

7. On envoie un satellite orbité une nouvelle planète. Si le rayon de l’orbite et la période du satellite sont connus, expliquez comment on pourrait calculer la masse de cette planète.  Expliquez en mots et montrez aussi les formules nécessaires pour isoler la masse.

8. On colonise une planète semblable à la Terre. Il possède un rayonplanétaire de 7,8x106m et une masse de 8,1 x 1024kg.

a. Quelle est l’accélération due à gravité à la surface?

b. À quelle altitude set-ce qu’il faudrait envoyer nos satellites géostatiques si une journée dure 28h?  
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1. Une masse de 1500g circule horizontalement sur une ficelle de 50cm. Il accompli 600 cycles par minute.

a. Quelle est la vitesse vectorielle de la masse? (2)

b. Quelle est son accélérationc ?  Combien de ‘g’? (2)

c. Quelle est la forcec? (1)

2. Un objet pour laquelle la valeur de la force de gravité est de 300N sur la surface de la terre circule verticalement avec une vitesse 15m/s au bout d’une corde de 3m. 

a. Quelle est la période de la masse? (2)

b. Quelle est la force centripète et la tension dans la corde au point le plus haut? (3)

3. Une roche de 5kg se fait circuler dans le MCU horizontale au bout d’une fronde avec une vitesse de 6m/s et une période de 1,2s. 

a. Quelle est le rayon de la fronde. (3)

b. Quelle est la force centripète sur la roche? (2)

4. Un satellite orbite autour d’une planète avec une période de 21h. Si le satellite orbite à 300km d’altitude et le rayon planétaire est de 5 x 106m;  

a. Quelle est la masse de la planète? (3)

b. Quelle est la vitesse du satellite? (2)

5. Un satellite espion orbite autour de la terre avec une vitesse de 16 000 m/s. 

a. Quelle est le rayon de l’orbite? (3)

b. Quelle est la période du satellite? (3)

G = 6,67 X 10-11Nm2/kg2
Rterre = 6,38 x 106m
masseterre = 5,98x1024kg
